

今日上海
晴转多云 29-37℃
偏南风 4-5级

2024年7月29日
星期一
甲辰年六月廿四
今日8版

新闻热线:61173737
网址:www.whya.com.cn
共青团上海市委员会主管主办

青年报

服务大都会最活跃人群
YOUTH DAILY

坚持人民至上 守好防汛关键期

当前防汛形势严峻复杂,一些地方发生严重暴雨洪涝灾害。习近平总书记对此高度重视,强调当前正值“七下八上”防汛关键期,各地区和有关部门要高度重视、压实责任,加强监测预警,强化巡查排险,落实落细各项措施,切实保障人民群众生命财产安全。各地各部门必须以高度的责任感使命感紧迫感,贯彻落实好习近平总书记重要指示精神,思想上绷紧弦,行动上见真招,确保平稳安全度汛。

据新华社电

学习贯彻党的二十届三中全会精神

全方位大力度推进首创性改革

学习贯彻党的二十届三中全会精神中央宣讲团在沪宣讲
中央宣讲团成员、市委书记陈吉宁作宣讲报告

02



昨日,中国选手谢瑜勇夺男子10米气手枪奥运金牌。图为谢瑜(左四)和国际射联副主席王义夫(中)等合影。本版图片均据新华社



上海滑板 热潮涌动

昨晚,巴黎奥运会滑板女子街式决赛举行,无数滑板爱好者见证了中国小将崔宸曦的风采。而远在欧亚大陆的另一端,在上海这座充满青春活力的大都市,滑板运动正以前所未有的势头席卷而来,成为城市文化的新风尚。从繁华的街头巷尾到专业的室内外滑板场,爱好者们在滑板的世界里乘风追梦。随着青少年群体的积极参与和奥运会资格系列赛·上海这样的国际赛事的举办,上海滑板正逐步走向世界舞台,展现着这座城市的独特魅力与无限可能。



崔宸曦赛场英姿。

时隔16年 男子10米气手枪项目中国再夺金



PARIS 2024

在28日进行的巴黎奥运会射击男子10米气手枪比赛中,中国选手谢瑜以240.9环的成绩夺得冠军,这是中国代表团在巴黎奥运会上拿到的第三枚金牌。

男子10米气手枪一直是中国射击队的优势项目,许海峰、王义夫等名将都曾在这个项目上创造过辉煌。然而,自2008年庞伟在家门口夺金后,中国队一直未能再次获得该项目的奥运冠军。

决赛开始后,谢瑜状态出色,5枪后排名第二,10枪后排名第三。进入淘汰阶段,谢瑜越打越出色,逐渐抹平了与头名的差距。进入到奖牌争夺阶段,此前领先的马尔蒂尼和蒙纳先后打出10环以下的低环数,状态稳定的谢瑜一跃升至第一。

最后一枪前,谢瑜领先马尔蒂尼0.4环,占据优势。最后一发子弹,马尔蒂尼率先击发,打出9.5环,谢瑜打出10.0环,最终收获冠军。

04、05

青春服务热线 (☎) 61173737

青年发现 🔍

监管阻拦下仍有市民冒险下水
“泳者”无畏? 挡不住的野泳为哪般

06

闲鱼收费后,羊毛出在羊身上?
专家:收费后服务质量须提升

07